

# 平顶山装饰建材家居行业精英热评口碑榜

由平顶山晚报、平顶山市装饰设计协会共同主办的“2014平顶山装饰建材家居消费口碑榜”评选已经进入候选品牌展示阶段,笔者在第一时间对平顶山装饰建材家居行业的从业者就此次口碑榜评选进行了采访。下面就来听听他们是如何评价口碑榜的!

金太国际家居建材生活广场董事长黄军建:

“2014平顶山装饰建材家居消费口碑榜”活动非常及时,评选出真正的好品牌,能让消费者买到满意的产品,对我们商家来说也是件

好事。我们可以通过聆听市民的心声,找出工作中的不足,对下一步的商场管理有积极的促进作用。未来很长,梦想很近,我们有理由相信,我们的家居生活一定会越来越美!同时,感谢广大消费者对金太家居建材的厚爱与支持。

业之峰装饰公司董事长冯运锦:香醇的美酒,只要有一个人喝过,就会一传十、十传百地告诉更多人,巷子再深也会有人找来,这就是好口碑。目前家装行业产品同质化非常严重,撕去标签大家的产品都一样,在这样的情况下消费者的口碑远

比做广告重要。口碑建立在人与人之间的口头交流上,具备极大的影响力和传播力。感谢所有选择业之峰装饰的消费者朋友!

德尔地板平顶山总经理景国全:金碑银碑不如消费者的口碑,让利打折不如提升自己的品质。作为家居建材企业,不管推出什么款式的产品,产品的质量如果没有做上去,谈口碑是空话,论品牌更是无稽之谈。我相信只要我们秉承“服务客户、帮助客户、了解客户”的宗旨,德尔地板最后肯定会留住客户!★ (董军锋)

## 11月全国建材家居景气指数持续走低

本报讯 由商务部流通业发展司、中国建筑材料流通协会共同发布的全国建材家居景气指数(英文简称BHI)11月份数据为107.11,环比下降6.38点,同比下降7.20点。全国规模以上建材家居卖场11月销售额为10947亿元,环比下降10.96%,同比下降14.22%。

“目前看来,2014年全国建材家居市场整体低迷于去年的现状已十分明显。”中国建材流通协会常务副会长秦占学在接受采访时分析,“金九银十”过后,11月BHI继续下滑,符合季节性下滑预期,其分指数“购买力指数”“销售能力指数”及“就业率指数”同比跌幅较大,尤其是“就业率指数”较上月环比跌幅较大,更加体现出建材家居企业“节衣缩食”,通过减员降低成本,以期度过寒冬”。秦占学建议,随着消费者需求多样化的发展,家居企业应把握住新型的消费业态,积极探索,完成互联网模式的转变,采用多元化、精准化的营销方式,以应对未来的市场环境。(小参)



广州灯具抽检超三成不合格

本报讯 近日,广州市质量技术监督局公布了2014年广州市照明光源及灯具产品质量监督抽查结果。结果显示,商标为KE-ATOO、KD、众光、GTD等多个品牌均在抽检不合格之列。

广州市质量技术监督局公布结果显示,本次共抽查了35家企业生产的38批次产品,经检验,有

11家企业生产的12批次产品不符合标准要求,不合格率为31.6%。

广州市质量技术监督局提示,选购照明光源和灯具产品时注意包装,印刷要清晰,型号、规格、厂名、厂址齐全。尽量选购知名企业生产的名牌产品,这些企业的产品质量相对较好,有可靠的维修服务保障。(小易)

## 豪凯迪感恩回馈服务再升级

拨打4008371618免费提供家具维修、调试、拆装服务

近日,豪凯迪国际家居广场感恩回馈推出的“服务进万家”活动持续升温,卖场、服务全面升级,每天都有不少消费者拨打4008371618咨询免费家具维修、调试、拆装服务,已经为很多家庭解决了家具损坏、保养的烦恼。

据了解,豪凯迪国际家居广场至今已走过了九个年头,豪凯迪家居作为家居零售领航企业的形象已经深入人心。豪凯迪家居启动的“服务进万家”活动,就是要用事

实告诉消费者,售后服务体现的是品牌企业对客户的终身关爱。凡客户拨打4008371618电话预约,即可提供上门免费家具维修、调试、拆装服务。客户对于产品质量的任何疑问,随时可拨打24小时开通的热线电话,豪凯迪会在最快的时间内派专业人员上门服务,并在最短的时间内解决问题。

另外,豪凯迪家居推出了家居用品全球代购业务,代购的产品大到家具、小到饰品摆件,包罗万象,让您足

不出户就能买到来自全球各地心仪的家居产品,而且保证绝对正品,并向消费者提供必要的售后服务,进一步规范和提升卖场的服务范围。

在赢得口碑与业绩的同时,豪凯迪家居全面服务再升级,以后都将持续开展免费家具维修、调试、拆装服务,将这一惠民举措常态化,摸索一条提高服务水平,让客户享受到更系统、全面和多元化的优质服务,以服务来带动产品在市场上销量的道路。(贾博)

## “万木之王”柚木家具热销揭秘

### 柚尊实木家具,触摸“新东南亚风情”

柚尊纯实木家具采用透明涂饰,木纹清晰可见,装饰效果很强。制作精良的原木本色家具,给人以返璞归真的感觉,可以说是环保家具的代表。它多取材于东南亚珍贵柚木,纯天然材质,散发着浓烈的自然气息。它在色泽上保持自然材质的原色调,在工艺上注重手工工艺,不带一丝工业化的痕迹,纯朴的味道尤其浓厚,巧妙融入蚶干鳞、象身

纹、植物纹、多宝塔纹等东南亚独特的历史、宗教和人文元素,完美展现了“新东南亚风情”的精髓所在。融合了东南亚地域文化的古朴、尊贵、典雅,并通过不同的材料和色调的搭配以及细节的装饰,既保留了东南亚家具自身的特色,又完美再现了中华文化的博大精深。

“柚尊家具”在设计上融合西方的现代概念和亚洲的传统文化,传

达“异域风情,尊贵家居”的产品概念,通过不同的材料和色调搭配,在保留自身特色之余,产生了更加丰富多彩的变化。色泽以原木的色调为主,大多为褐色等色系。在布艺色调的选用上,以“新东南亚风情”标志性的炫色系列为主要色系,沉稳中渗透着贵族气质。“柚尊家具”实木家具作为环保家具的代表,油漆涂装均采用绿色环保油漆,符合国家检测标准,适合各年龄层使用。

柚尊实木家具地址:建设路中段百汇家居博览中心三楼。电话:0375-6170132。(小魏)

## “万棵白菜送万家”爱心满鹰城

平西建材城万人建材采集会周六、周日上演盛“惠”

本报讯 昨天早上,在市区市一高西侧和湛南路东段平燃公司家属院对面,平西建材城捐送的两大卡车白菜很快便被市民抢领一空。这是平西建材城2014感恩大回馈之暖冬行动“万棵白菜送万家”举行第8天的情景。

白菜的谐音为“百财”。平西建材城2014感恩大回馈之暖冬行动为鹰城市民送来别样的温暖,也提前献上对大家新年的祝福。平西建材城从滞销农户手中购买了数吨白菜,从12月10日起,以“万棵白菜送万家”的形式先后在市区市工人文化宫北门、育才幼儿园北侧、开源路南段、建东小区、市一高西侧、十矿家属院等12个不同地点为市民免费发放了12卡车的白菜,目前已有上万名市民领到了

爱心大白菜。活动将于12月19日在建设路中段段鹰城小区门口、12月20日在平西建材城举行,上午9:30免费来领“百财”吧。

12月20日、21日,平西建材城万人建材采集会将狂掀年度最后一次装修盛“惠”,涵盖卫浴、门窗楼梯、橱柜衣柜、地板灯饰、涂料采暖、五金吊顶、壁纸板材、家居饰品等,为鹰城业主带来百万让利。万人建材采集会开展前期,主办方将在各社区不定期宣传,如果您在街上或小区内收到小苹果图案的宣传单页,请注意看,说不定就是主办方提前送的新年福利——白菜免费领取单,收到的市民可于12月19日、20日携该单页前往相应地点免费领取大白菜。★ (徐洁)

## 华帝生活馆两周年店庆周六举行

12月20日,华帝生活馆将迎来两周年店庆。为答谢广大消费者对华帝产品的支持与厚爱,平顶山华帝经销商联合总部,定于当日在华帝生活馆举行两周年店庆工厂价直销活动,以再次提升华帝在平顶山地区的品牌美誉度、知名度以及后续的品牌号召力。年终盛“惠”,工厂保价,是您购买整体橱柜、厨房电器的绝佳时机。

据介绍,平顶山华帝整体橱柜、集成厨房电器始终以“研究和满足人的需求”为准则,以“诚信、

责任、创新、共赢”作为企业文化的核心,用专业领先技术打造橱柜精品,从销售设计到安装售后,为每一套产品提供质量保证和终身维护,成立阳光服务呼叫中心,以真诚感动顾客,用心服务顾客。活动当天,华帝携旗下整体橱柜、消毒柜、抽油烟机、灶具、热水器等全线产品工厂放价,一步到位。您在省心、省力选购高品质厨电产品的同时,还可现场砸金蛋得免单大奖,更有液晶电视、名牌电冰箱等好礼等您拿。★ (张武)

## 软装课堂

### 软装家居的灯光尤为重要

读者陈女士:在软装配饰中,灯光可以发挥怎样的作用?

豪凯迪国际家居广场·法视界配饰中心软装设计师王笑丹:在日常家居环境中,不管是设计师还是户主,都会选择一些灯光来装饰。各种新功能、新款式、色彩和形状的灯具不断出现,不仅满足了人们日常生活的需要,也为家居空间起到了重要的装饰作用和烘托气氛作用。较强的光线令人精神振奋,集中注意力,柔和的光线使人轻松,幽暗的光线令人专心并带有神秘感,可通过各种灯光手段塑造古朴田园式、新奇效果、光变幻效果等另类光的空间

展示效果。灯光设计要装饰性强,但功能性是其最根本的性能,设计师要注重两者的结合与平衡,很准确地运用灯光设计,通过艺术、有侧重点的灯光设计来完善和提高空间展示效果,为现代家居空间增加亮点。(陈洁)

## 家具顾问

### 如何保养合成皮革面家具

读者连女士:合成皮革面的家具保养时有什么窍门?

红苹果家具·床垫平顶山旗舰店店长李品:许多家具都用合成皮革作面,如沙发、椅子等。但是,合成皮革和木料、棉麻丝织物的性质不同,高温、高湿、低温、强光、含酸溶液、含碱溶液对它都有影响。保养起来要注意:1.避开高温的地方放置,过高的温度会使合成皮革外观发生变化,相互粘连。2.不要放置在温度过低的房间,温度过低或长时间被冷气直吹,会使合成皮革受冻、龟裂、硬化,影响使用寿命。3.不要放置在湿度大的空间,湿度

过大会使合成皮革发生水解作用,造成合成皮革表面皮膜损坏,缩短使用寿命。因此,像卫生间、浴室、厨房等不宜配置合成皮革面家具。4.擦拭合成皮革面家具时,不要用湿毛巾,用干布擦拭为好。(王定军)

豪凯迪国际家居广场  
400 837 1618  
免费维修 拆装  
豪凯迪 好家具 好生活

红苹果家具 床垫 沙发

旗舰店: 体育路中段万客隆商场三楼  
BM店: 建设路中段百汇家居一楼A18  
旗舰店:2999991 BM店: 2121111